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Referat af bestyrelsesmøde i Langå Borgerforening torsdag d. 27. OKT 2022 

hos Birthe Nielsen, Bredgade 23, Langå 
 

Til stede på mødet var Kaj Jørgensen, Knud Erik Christensen, Birthe Nielsen, Robert Bach og 
Niels Jørgen Pedersen. 
 

 
Følgende dagsorden blev behandlet: 
 
1: Meddelelser fra formanden 
 
2: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 11. AUG 2022 
 
3: Orientering ved kassereren 
 
4: Skovlyst 
 
5: Arrangementer 
 
6: Scrapbog 
 
7: Næste møde 
 
8: Eventuelt 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Ad pkt. 1: 
 
Kaj omtalte det forestående borgermøde på Kulturhuset søndag d. 30. NOV 2022 kl. 15.00, hvor 
Robert og Knud Erik deltager med et 3 minutters oplæg om Langå Borgerforenings tiltag i byen. 
Vores indlæg vil bl.a. indeholde flagalleen, vore mange sociale tiltag med sangaften, stegt flæsk 
m.v. 
 
Kaj spurgte, om nogen havde set de nisseboliger som campingpladsen havde fået lov til at stille op i 
skoven ved campingpladsen. 
Ingen havde endnu set nisseboligerne, der sikkert også er gemt godt væk. 
 

 
Ad pkt. 2: 
  
Referatet fra bestyrelsesmøde d. 11. AUG 2022 godkendt.  
 

 
Ad pkt. 3:  
 
Knud Erik oplyste følgende vedr. økonomi:  
Oplyste vores indtægter til kr. 15.000,- og vores udgifter til kr. 7.000,-  
Vi afventer afregning med Langå Bådelaug efter vores arrangement der tidligere på året. 
Der er i øjeblikket 75 par og 31 enlige, der har indbetalt kontingent. 
Vedr. kontingentopkrævning havde der været et lille problem for de personer uden netbank, idet 
bank/sparekasse tager et urimeligt gebyr for at betale kontingentopkrævningen. 
Enighed om, at vi udsender rykkerkrivelse til de husstande/enlige, der ikke har betalt.  
Kaj udsender efter anvisning fra Knud Erik. 
Enighed om, at hvis der tilmelder sig personer til ”stegt flæsk” uden at have betalt kontingent, så 
lægges kontingent betalingen oveni prisen for ”stegt flæsk”. 
Kaj og Knud Erik har været til møde med ”Kirsten” fra FDF vedr. flagfonden, og her lod FDF 
forstå, at man gerne vil fortsætte samarbejdet med Langå Borgerforening. 
Siden har vi intet hørt, og vi afventer referat af mødet. 
FDF har i øjeblikket lidt problemer med den trailer de bruger til at køre flag på, ligesom der også 
skal indkøbes enkelte nye flag. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Ad pkt. 4: 
 
Kaj oplyste, at trægruppen i øjeblikket er i gang med udtynding i vores skov på hjørnet ved 
Skovalle og Enghavevej. 
I den forbindelse havde der været en del skriverier på facebook fra en beboer i området med 
protester over skovningen. 
Langå Borgerforening fik i sin tid kr. 40.000,- fra Naturstyrelsen med en skriftlig aftale om, at vi 
var ansvarlige for at området for evigt bliver udlagt som egekrat, hvilket er årsagen til at der i 
øjeblikket fældes en del skyggetræer. 
Kaj har orienteret klageren om sagens rette sammenhæng. 

 
 
Ad pkt. 5: 
 
Arrangementet med ”stegt flæsk” er flyttet til Multisalen, hvilket er meget mere praktisk for os som 
arrangører. 
Susanne fra Langåhallen skal i år have kr. 110,- pr. kuvert. 
Prisen for deltagelse er ud fra dette bestemt til kr. 125,- pr. kuvert. 
Niels Jørgen udfærdiger indbydelse til udsendelse ved Kaj 
Prisen på vin/øl/vand bibeholdes med kr. 10,- pr. genstand  
I år bliver der anført, at der er bindende tilmelding, idet vi sidste år oplevede, at en del tilmeldte 
ikke mødte op, hvilket gav os et tab. 
Enighed om, at hvis dette sker igen i år, så får de respektive en regning på kuvertprisen. 
I øjeblikket er der tilmeldt 74 personer, og vi regner med, at max vil være 90 personer. 
 

Arbejdsfordeling ved arrangementet: 
 
Robert: medbringer efeu til bordpynt samt sangbøger fra Elsebeth 
 
Kaj: byder velkommen – medbringer vekselpenge – blade fra amerikansk eg til bordpynt 
 
Birthe: lys/lysestager – servietter 
 
Knud Erik: drikkevarer, evt. sammen med Birthe – nøgler til lokalet 
 
Musikken starter kl. 20.00 og de spiller 2 x 45 min. 
Musikkerne bliver beværtet med en øl/vand i baren. 
 

Bestyrelsen møder kl. 15.00 til opstilling/borddækning m. v. 
 
 

 
 
 



 
 

Ad pkt. 6: 
 
Scrapbogen lagt frem til gennemsyn. 
 
 
Ad pkt. 7:  
 

Julefrokost afholdes tirsdag d. 13. DEC 2022 kl. 18.30 hos Robert 
 

Næste bestyrelsesmøde afholdes onsdag d. 11. JAN 2022 kl. 19.00 hos Niels Jørgen 
 
 

Ad pkt. 8: 
 
Ingen indlæg. 
 
 
 

Niels Jørgen Pedersen 
Sekretær 

 
 
 
 
 

 

 
 

                                                      
 
 
 


